
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Abril de 2010, às 14:30, no GABINETE DO PREFEITO, do município, VIEIRAS, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) CARLOS HENRIQUE MEIRELES AVILA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANA PAULA BEIJAO MANSO - EMATER - MG
CLAUDIA BEATRIZ CARVALHO - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
EDVÂNIA INÊZ DE FARIA - CENTRO DE SAUDE SEBASTIAO DIAS FILHO
NEWTON DE SOUZA JUNIOR - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE
WAGNER CHICARELI DE ANDRADE - SECFRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇAO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município VIEIRAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 FOI APRESENTADA A CONTRATADA TATIANE DIAS SOARES, ACM DO MUNICÍPIO 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
NAO EXISTIU NENHUMA DUVIDA DA REUNIAO ANTERIOR PARA SER ESCLARECIDA

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
FOI DETALHADAMENTE EXPLICADO

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
FOI APRESENTADO O MAPA QUE SERA TRABALHADO NA PRÉ-COLETA.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
  O secretário do prefeito cita alguns lugares onde pode ser que ocorra erros de contagem                                                                       nas divisas da cidade,
Carlos então explica a ele que em caso de duvidas será usado o GPS para ter certeza das divisas. 

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
FOI INFORMADO O ULTIMO RELATORIO ENVIADO SOBRE O NÚMERO DE INSCRITOS NO MUNICÍPIO. EM VIEIRAS.  FORAM 29 INSCRITOS PARA 6
VAGAS. EM SEGUIDA FOI FEITO O AGRADECIMENTO PELO EMPENHOS DAS AUTORIDADES NA PROPAGANDA DO PROCESSO SELETIVO.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
FICOU ACERTADO QUE A ACM CONTRATADA IRA ASSUMIR A SALA DESTINADA AO POSTO DE COLETA, QUE JA CONTA COM MESA E CADEIRA,
LOGO APOS O TREINAMENTO DA PRE COLETA QUE ELA IRA PARTICIPAR. NAO HOUVE A POSSIBILIDADE DE CESSAO DE LINHA TELEFONICA. O
ENDEREÇO DO POSTO DE COLETA É RUA LIVIA MOREIRA 13.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
FOI INFORMADO AOS MEMBROS DA COMISSÃO TODAS AS ETAPAS, CONCEITOS E PROGRAMAÇÃO DA PRÉ COLETA NO MUNICÍPIO.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Quando o presidente apresenta o projeto ?Vamos Contar!?, a secretária de educação gostou muito e aprovou todo material fez muitos elogios e lembrou que
hoje todas as provas que vem do governo são do estilo das questões propostas no projeto, o Presidente então fala da data prevista para chegada do material
e ela garante que o projeto será bem aproveitado por todos. O Presidente explica a função da comissão, fiscalizar os recenseadores perguntando se os
moradores estão todos realmente sendo recenseados.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CAMARA MUNICIPAL

Participantes do IBGE: 
TATIANE DIAS SOARES
LIVIA DE PAULA ANDRADE

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


